
 Протокол № 51
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

17 листопада 2025 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Швидка Валентина, Вербовенко Вадим, Ягода Андрій,

Білецький Ігор, Литвиненко Інга. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
          1.Про прийняття рішення щодо атестації спеціалістів навчальних закладів

на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямами
підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
    2.  Про визначення  дати проведення наступного  засідання  атестаційної
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Могильного Максима Валерійовича, 1981 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати гр. Могильного Максима Валерійовича, 1981 року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  гр.  Могильного  Максима  Валерійовича,  1981  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами  категорії  «В»,  на  підставі  абз.  5  п.  24  Порядку  державної
акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення
кваліфікації водіїв.     

ІІ. СЛУХАЛИ:
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях № 31/30/11­13956­вн­2025 від 18.11.2025
(130238)

Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Казакова Ігоря
Олеговича,  1977  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Казакова Ігоря Олеговича, 1977 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Казакова Ігоря Олеговича, 1977 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз.
5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Петрик Анастасії
Ігорівни,  2000  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Петрик Анастасії Ігорівни, 2000 року народження, за напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Петрик Анастасії Ігорівни, 2000 року народження, за напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Стоянової Елени
Саввични,  1976  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Стояновій  Елені  Саввичні,  1976  року  народження  року



народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Стояновій Елені Саввичні, 1976 року народження, за напрямком
підготовки:  практичне  керування  транспортним  засобом  категорії  «В», на
підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Полонського
Дениса Ігоровича, 1982 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Полонського  Дениса  Ігоровича,  1982  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Полонського  Дениса  Ігоровича,  1982  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Орла  Андрія
Сергійовича,  1995  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Орла
Андрія  Сергійовича,  1995  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Орла Андрія Сергійовича,  1995 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз.
5 п. 24 Порядку.



VII. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Крючкову
Наталію  Олександрівну,  1986  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Крючкову  Наталію  Олександрівну,  1986  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Крючкову  Наталію  Олександрівну,  1986  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VIIІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Шульгу
Олександра  Петровича,  1980  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Шульгу  Олександра  Петровича,  1980  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Шульгу  Олександра  Петровича,  1980  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІX. СЛУХАЛИ:
    інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Плотнікова
Сергія  Сергійовича,  2003  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:



   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Плотнікова  Сергія  Сергійовича,  2003  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Плотнікова  Сергія  Сергійовича,  2003  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Ульянченко
Ірини  Миколаївни,  1979  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Ульянченко  Ірині  Миколаївні,  1979  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Ульянченко  Ірині  Миколаївні,  1979  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство сприяння оборони України – Терзі Василя Степановича, 1982
року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «В, С1, С, D1, D, С1Е, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська
автомобільна  школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі
Василя  Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії  «В,  С1,  С, D1, D,
С1Е, СЕ», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
       відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу  Ізмаїльська
автомобільна  школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі
Василя  Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії  «В,  С1,  С, D1, D,
С1Е, СЕ», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХII. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство сприяння оборони України – Терзі Василя Степановича, 1982
року  народження,  за  напрямком підготовки:  основи  законодавства  у сфері
безпеки  ДР,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне
обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська
автомобільна  школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі
Василя  Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія
т/з,  будова  і технічне  обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги
до безпеки ДР, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Ізмаїльська
автомобільна  школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі
Василя  Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія
т/з,  будова  і технічне  обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги
до безпеки ДР, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХIIІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство сприяння оборони України  – Недялкова Сергія Васильовича,
1986  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська
автомобільна школа Товариство сприяння оборони України – Недялкова
Сергія  Васильовича,  1986  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», за
результатами проведеного іспиту.



Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу Ізмаїльська
автомобільна школа Товариство сприяння оборони України – Недялкова
Сергія  Васильовича,  1986  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XIV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста навчального закладу інформацію секретаря атестаційної комісії
Матіївої Юлії щодо атестації спеціаліста навчального закладу Ізмаїльська
автомобільна школа Товариство сприяння оборони України  – Шкьопу
Петра  Михайловича,  1949  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська
автомобільна школа Товариство сприяння оборони України  – Шкьопу
Петра  Михайловича,  1949  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу Ізмаїльська
автомобільна школа Товариство сприяння оборони України  – Шкьопу
Петра  Михайловича,  1949  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку. 

ХV. СЛУХАЛИ:
          інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Марченка Івана
Вячеславовича,  2003 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Марченка  Івана  Вячеславовича,  2003  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Марченка  Івана  Вячеславовича,  2003  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХVІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Непомящої Юлії
Вікторівни,  1986  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Непомящій Юлії Вікторівні, 1986 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Непомящій Юлії Вікторівні, 1986 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР» –  Двуреченського
Володимира Андрійовича, 1990 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР» –
Двуреченського  Володимира  Андрійовича,  1990  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР» –
Двуреченського  Володимира  Андрійовича,  1990  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XVIІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР» –  Клапоуха  Максима



Олексійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр  з  пропозицією
відмовити в атестації  спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР» –
Клапоуха  Максима  Олексійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР»
–  Клапоуха  Максима  Олексійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

  XІХ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу Підприємство  «Одеський  обласний
спортивно-технічний  клуб  Одеської  обласної  організації  Товариства
сприяння  оборони  України»  – Юрченка  Федіра  Івановича,  1962  року
народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними
засобами категорії «А1, А, В».
ВИСТУПИЛИ:
          голова атестаційної комісії  Прокопішен Олександр з пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Підприємство
«Одеський  обласний  спортивно-технічний  клуб  Одеської  обласної
організації  Товариства сприяння оборони України»  – Юрченка  Федіра
Івановича,  1962  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне
керування  транспортними засобами  категорії  «А1,  А,  В»,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Підприємство
«Одеський  обласний  спортивно-технічний  клуб  Одеської  обласної
організації  Товариства сприяння оборони України»  – Юрченка  Федіра
Івановича,  1962  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В», на підставі абз. 4 п.
26 Порядку.

XХ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Євченко  Анастасії  Вадимівни,  2000  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:



        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Євченко  Анастасії  Вадимівні,  2000  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в  атестації  гр.  Євченко  Анастасії  Вадимівні,  2000 року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XХІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «Північ Транс» – Сівака Олександра
Валентиновича, 1976 року народження, за напрямком підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

 голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «Північ Транс»  – Сівака
Олександра  Валентиновича,  1976  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати  спеціаліста навчального закладу ТОВ «Північ Транс»  –
Сівака  Олександра  Валентиновича,  1976  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-Дністровського
державного навчально-курсового комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Юр’єва  Леоніда  Віталійовича,  1963  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу Філії «Білгород-Дністровського
державного навчально-курсового комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Юр’єва  Леоніда  Віталійовича,  1963  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



  атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-
Дністровського  державного  навчально-курсового  комбінату»  УДП
«Укрінтеравтосервіс»  – Юр’єва  Леоніда  Віталійовича,  1963  року
народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХІІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-Дністровського
державного навчально-курсовий комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Юр’єва  Леоніда  Віталійовича,  1963  року  народження,  за  напрямком
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу Філії «Білгород-Дністровського
державного навчально-курсовий комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Юр’єва  Леоніда  Віталійовича,  1963  року  народження,  за  напрямком
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
   атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-
Дністровського  державного  навчально-курсового  комбінату»  УДП
«Укрінтеравтосервіс»  – Юр’єва  Леоніда  Віталійовича,  1963  року
народження, за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього
руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХІV. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-Дністровського
державного навчально-курсового комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Сиротенка  Сергія  Васильовича,  1964  року  народження,  за  напрямком
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу Філії «Білгород-Дністровського



державного навчально-курсового комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Сиротенка  Сергія  Васильовича,  1964  року  народження,  за  напрямком
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
  атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-
Дністровського  державного  навчально-курсового  комбінату»  УДП
«Укрінтеравтосервіс»  – Сиротенка  Сергія  Васильовича,  1964  року
народження, за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього
руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХV. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-Дністровського
державного навчально-курсового комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс»
– Сиротенка  Сергія  Васильовича,  1964  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В.
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Філії  «Білгород-
Дністровського  державного  навчально-курсового  комбінату»  УДП
«Укрінтеравтосервіс»  – Сиротенка  Сергія  Васильовича,  1964  року
народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Філії «Білгород-
Дністровського  державного  навчально-курсового  комбінату»  УДП
«Укрінтеравтосервіс»  – Сиротенка  Сергія  Васильовича,  1964  року
народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХХVІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Бурлаченка  Дениса  Валерійовича,  1990  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Бурлаченку  Денису  Валерійовичу,  1990  року



народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  Бурлаченку  Денису  Валерійовичу,  1990  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХХVІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста навчального закладу Миколаївська філія «Автошкола Лидер»
ТОВ  «Авто  Драйв  Інвест» –  Марущака  Геннадія  Івановича,  1967  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Миколаївська  філія
«Автошкола  Лидер»  ТОВ  «Авто  Драйв  Інвест» –  Марущака  Геннадія
Івановича,  1967  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за  результатами
проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Миколаївська  філія
«Автошкола  Лидер»  ТОВ  «Авто  Драйв  Інвест» –  Марущака  Геннадія
Івановича,  1967  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії  «В»,  на підставі  абз.  5  п.  24
Порядку.

XХІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації
спеціалістів  навчальних  закладів  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Козубського
Кирила  Олеговича,  1997  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування т/з кат. «В»; Дем’яненка Олександра Олександровича,
1987 року народження,  за  напрямком підготовки:  практичне керування т/з
кат.  «В»;  Подобаєва  Владислава  Вікторовича,  1991  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «А, С1, СЕ»; Бабчишина
Петра  Юліановича,  1968  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування т/з кат. «В»; Наконечного Ігоря Петровича, 1972 року
народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне  керування  т/з  кат.  «В»;
Об’єднання  громадян  Миколаївської  обласної  автошколи
Всеукраїнської спілки автомобілістів – Дем’янчука Олександра Івановича,
1963  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними  засобами  категорії  «A1,A,B,C1,C,D1,D,BE,C1E,CE»;  Філії
«Білгород-Дністровського державного навчально-курсового комбінату»
УДП  «Укрінтеравтосервіс» –  Літинського  Сергія  Миколайовича,  за



напрямами  підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування
т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху та практичне
керування транспортним засобом категорії «В». 
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначених
громадян, які були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами
телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибули на неї, та
запропонувала завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити  розгляд  заяв  про  проведення  атестації  без  прийняття
рішення щодо атестації наступних громадян:

- гр.  Дем’янчука  Олександра  Івановича,  1963  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «A1,A,B,C1,C,D1,D,BE,C1E,CE»;

- Козубського  Кирила  Олеговича,  1997  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Дем’яненка Олександра Олександровича, 1987 року народження, за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Подобаєва  Владислава  Вікторовича,  1991  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «А, С1, СЕ»;

- Бабчишина  Петра  Юліановича,  1968  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Наконечного Ігоря Петровича, 1972 року народження, за напрямком
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Літинського  Сергія  Миколайовича,  за  напрямами  підготовки:
основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні
основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з
і вимоги до безпеки дорожнього руху та практичне керування транспортним
засобом категорії «В».

Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

 
п/п

Прізвище та ініціали
Дата

народження
Освіта

Прий
няте

рішен
ня

Навчальний заклад
Напрями

підготовки

Т
ер

м
ін

ді
ї

1
ПОЛОНСЬКИЙ 

ДЕНИС ІГОРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

15.04.1982 Проф.тех
Не

атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В»



2
ПЕТРИК

АНАСТАСІЯ ІГОРІВНА
(НЕ СКЛАВ)

04.09.2000 Вища 
Не

атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

   
   

   
   

   
 

3
КАЗАКОВ

ІГОР ОЛЕГОВИЧ
(СКЛАВ)

     17.07.197
7

Вища
 Атест
овани

й

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В»

5 
ро

кі
в

4
КОЗУБСЬКИЙ

КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

05.09.1997
Середня
технічна  

Не
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

5
НАКОНЕЧНИЙ

ІГОР ПЕТРОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

22.-02.1972 Вища
Не

атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В»

6
ПЛОТНІКОВ

СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

26.01.2003 Вища
Не

атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

7
ОРЕЛ

АНДРІЙ СЕРГІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

16.08.1995
Вища

 Атест
овани

й

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

  «В»

5 
ро

кі
в

8
БАБЧИШИН

ПЕТРО ЮЛІАНОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

08.01.1968
Вища

Не
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В»

9
КРЮЧКОВА

НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА
(СКЛАВ)

24.11.1986
Середня

спеціальна 

 Атест
овани

й

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

5 
ро

кі
в

10
СТОЯНОВА

ЕЛЕНА САВВИЧНА
(НЕ СКЛАВ)

26.03.1976
Вища

Не
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «В»

11
УЛЬЯНЧЕНКО 

ІРИНА МИКОЛАЇВНА
(НЕ СКЛАВ)

17.06.1979
Середня

спеціальна 

Не
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В»

12

МАРЧЕНКО
ІВАН ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

(НЕ СКЛАВ) 15.11.2003 Вища
Не

атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії   

 «В»

13
ШУЛЬГА

ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ
(СКЛАВ)

29.05.1970 Вища
 Атест
овани

й

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

5 
ро

кі
в



14

ДЕМ’ЯНЕНКО
ОЛЕКСАНДР

ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

26.06.1987
Середня
технічна 

Не
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії   

 «В»

15
ПОДОБАЄВ

ВЛАДИСЛАВ ВІКТОРОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

13.09.1991    Вища 
Не

атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

  «А,СЕ,С1»

16
ЮРЧЕНКО

ФЕДІР ІВАНОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

03.08.1962 Проф. тех
Не

атесто
ваний

ПІДПРИЄМСТВО
«ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ

СТК ОДЕСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

ТСОУ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«А1, А. В»

17
ЄВЧЕНКО

АНАСТАСІЯ ВАДИМІВНА
(НЕ СКЛАВ)

09.12.2000 Вища 
Не

атесто
ваний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «В»

18

СІВАК
ОЛЕКСАНДР

ВАЛЕНТИНОВИЧ
(СКЛАВ)

23.03.1976 Вища
 Атест
овани
й

ТОВ "ПВІНІЧ ТРАНС"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В, С1, С, D1, D, ВЕ,

СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

  «В»

5 
ро

кі
в

19
МОГИЛЬНИЙ 

МАКСИМ ВАЛЕРІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

11.09.1981
Проф.тех Атесто

ваний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії   

 «В»

5 
ро

кі
в

20
ШКЬОПУ

ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

06.02.1949 Вища
Не

атесто
ваний

ІЗМАЇЛЬСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА ШКОЛА

ТСО УКРАЇНИ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ,

С1Е, СЕ »

Практичне
керування

транспортними
засобами 
категорії 

 «А1, А, В1, В»

21

(НЕ СКЛАВ)

ТЕРЗІ
ВАСИЛЬ СТЕПАНОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

25.03.1982 Вища
Не

атесто
ваний

ІЗМАЇЛЬСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА ШКОЛА

ТСО УКРАЇНИ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ,

С1Е, СЕ »

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика (психологічні

основи) водія,
будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги до
безпеки дорожнього

руху і Правил
дорожнього руху

та
Практичне
керування

транспортним
засобом категорії 
« В, С1, С, D1, D,

С1Е, СЕ»



22
НЕДЯЛКОВ

СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

27.01.1986
Середня

спеціальна  

Не
атесто
ваний

ІЗМАЇЛЬСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА ШКОЛА

ТСО УКРАЇНИ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ,

С1Е, СЕ »

Практичне
керування

транспортними
засобами 
категорії 

 «А1, А, В1, В»

23

(СКЛАВ)

СИРОТЕНКО СЕРГІЙ 
ВАСИЛЬОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

01.02.1964 Вища
Атесто
ваний

ФІЛІЯ
«БІЛГОРОД-

ДНІСТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ

НАВЧАЛЬНО_КУРСОВИЙ
КОМБІНАТ» УДП

«УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС»
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В, С1, С, D, СЕ»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика (психологічні

основи) водія,
будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги до
безпеки дорожнього

руху і Правил
дорожнього руху

та
Практичне
керування

транспортним
засобом категорії 

«В»

5 
ро

кі
в

24

(НЕ З’ЯВИВСЯ)

ЛІТИНСЬКИЙ
СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

(НЕ З’ЯВИВСЯ)

12.07.1960 Вища
Не

атесто
ваний

ФІЛІЯ
«БІЛГОРОД-

ДНІСТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ

НАВЧАЛЬНО_КУРСОВИЙ
КОМБІНАТ» УДП

«УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС»
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В, С1, С, D, СЕ»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика (психологічні

основи) водія,
будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги до
безпеки дорожнього

руху і Правил
дорожнього руху

та
Практичне
керування

транспортним
засобом категорії 

«В»

25

(СКЛАВ)

ЮР’ЄВ
ЛЕОНІД ВІТАЛІЙОВИЧ

(СКЛАВ)

25.11.1963 Вища

Атесто
ваний

ФІЛІЯ
«БІЛГОРОД-

ДНІСТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ

НАВЧАЛЬНО_КУРСОВИЙ
КОМБІНАТ» УДП

«УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС»
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В, С1, С, D, СЕ»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика (психологічні

основи) водія,
будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги до
безпеки дорожнього

руху і Правил
дорожнього руху

та
Практичне
керування

транспортним
засобом категорії 

«В»

5 
ро

кі
в



26
КЛАПОУХ

МАКСИМ ОЛЕКСІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.08.1993 Вища 
Не

атесто
ваний

ТОВ «НАСКАР»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії   

 «В»

27
ДВУРЕЧЕНСЬКИЙ

ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

11.11.1990
Вища 

Атесто
ваний

ТОВ «НАСКАР»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії   

 «В»

5 
ро

кі
в

28
НЕПОМЯЩА

ЮЛІЯ ВІКТОРІВНА
(НЕ СКЛАВ)

26.06.1986
Вища

Не
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В»

29
БУРЛАЧЕНКО

ДЕНИС ВАЛЕРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

24.02.1990 вища

Не
атесто
ваний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

30
ДЕМ’ЯНЧУК

ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

23.12.1963
середньо-
технічна

Не
атесто
ваний

Навчальний заклад
об’єднання громадян

Миколаївської обласної
автошколи Всеукраїнської

спілки автомобілістів
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,

BE, C1E, CE»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії
«А1, А, В, D1, D»

31
ДЕМ’ЯНЧУК

ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

23.12.1963
середньо-
технічна

Не
атесто
ваний

Навчальний заклад
об’єднання громадян

Миколаївської обласної
автошколи Всеукраїнської

спілки автомобілістів

ліцензійні обсяги за
категоріями

«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,
BE, C1E, CE»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії
«С1, С, BE, C1E,

CE»

32
МАРУЩАК

(СКЛАВ)
04.11.1967

середньо-
спеціальна

 

Атесто
ваний

Миколаївська філія
«Автошкола Лидер»

ТОВ «Авто Драйв Інвест»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,

BE, C1E, CE»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «В

5
рокі
в

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 32 осіб за 36 напрямами.
Склали – 10 особи за 11 напрямами.
Не склали – 16 осіб за 16 напрямами.
Не з`явились –7 особи за 8 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 19 листопада 2025 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
          наступне засідання атестаційної  комісії  регіонального сервісного
центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія
ГСЦ МВС) назначити на 10 годину 19 листопада 2025 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН

Секретар атестаційної комісії                       Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

